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зв'язків Вашингтонські >фі- спілки без опіки тих панських 
шильні кола досі змилилися 
іноді й ду же активно 
Першої ДМ ЧКВ.

J лій
томських насті-нв. нстЗмовлен сотні робітників. де є куркулі.
Ня зв’и іку між відновленим у що також послуговується най- 1 
анільї/радянських взаємин, і маною працею. Той-же самий 
позицією у ряду Злучених Дер- визиск, ще більш нечуваний, 
жав яв,іHt соб.но більш ніж- чь у місті, в на переднівку ще

сільського. 11Н

UKRAINIAN LABOR NEWS часами форму. за.іишаючн -непорушним зміст: Змісту допису 
редакція ніколи не змінює, хіба час >м і мит чує Т(>е6а лише, 
щоб ті робкори могли відріжняти форму ви змісті.

МИ № ПОЛІ робкорськін зробили великий 1*1-

Дс-далі збільшуються озна
ки. лц,- - уряд МекДоналда є під 
ВПЛИВОМ, і що . цей вплив по
ходить і із самої Англії, і з зов 
ні Вже кілька днів тому мож-

е'
льокаїв.

Тге саме, що в місті, діється 
і на селі, де е обшарник, що 

егн вашінг часами наймає десятки а то й

■А.)
.ТЖО авиа Т* LASW Р»Fi

і се ллтт ». Асе о* неї »»■■». жт тне сотки от 
їм тне Gmr от W яяіряр Мав той.

д<»
Загально

ступ V нас колись встановлено 6у ЖУ, Шиб робкори були тіль
ки вмйр.іві. або. призначувані організаціями .у Але це звелося 
до мертвої офіціальшини. нарешті ті "урядові" робкори в біль
шості! занедбували свої о&івязки Тепер ми перейшли до м.і- з бо>\ провідних "фінансових 
совою робкор.і , І.масовий, добровільний робкор виказав бід кол лондонського світу 
ше Діяльности. ж'ивучости, він краще зареанвав на всі життєві к--м можливо, щ<г цей натиск

fiifu дл робочого jnxy — в мі - >днт k три раз* на тиждень: події. : а оточення. Хаіі вибачать н,і м ц.еи в, л к )*4ітИм вислів на- п і.ікріп.і кіє ть ся і 1 Іарнжх Пай-і дивні стороні перших кіс іои гірший, бо у
у вівторок, четвер і сібогу ші орган- ашїіні рі-бкори, але це факт.’. Лиш частий.,, її то мен-' менш ясна позиція \ряд\ Іду-1 нового анмійськ--і уряду. дари і куска хліба не має. ні

в МмифІГ ЙЇЇЬЙЖХ . !«•>• '-ргаии.ішиних робкорш дбає про СВ-.Є ,авданий. чених Держав N всякому разі, англійські, картоплі „а юшку А що та- _
би мани Домі, ні ровИїуїмик ІІрмчарж і Meat регоя у Шнншєгу, Май. Vie й д «бровізьні робкори нехай не' ні мхть собіцего - В провідних північно .імери- іілоні кода на досвіді \ певнії- ких їли дарів багато, тоді, й ро-

комії.пмеїіт Б,,. як пише один і робкорш "Я лише хотів би панських ділових і політичних лиси, що із вису •носій нор- бона сили н тон час дешева. 
Знати, чи наші робкори, коли прийде слушний час. стануть такі колах б,.риться два погляди на мальних ділових умов імрмаль- бо н модостатком і і дістається 
відкрито ДО боротьби проти ворога, ЯК це ВОНИ пишуть не СТО-і проблему ридянсько-амернкан- НИЙ торг НеXI ж. 1ИНІІЙ Це ВИ І ОТ, Коли б ВСІ СІЛЬСЬКІ З.і 
ріпках гаїети?" Тут товариш, справді, торкнувся важного па- ськнх іїіаємин Одні впливові знає і новий зілійсі.кий \ряд. рібннки, "свідомі того, якім 
тання питання, чи поруч із словом йде в робкора діло* ’ діячі "досі гадають, що відсут- що його провідні члени пера з жорстокий визиск жде їх у гой 

canada А вино повинно йти Коли робкор пише що иінііе, a go- ністі. нормальних дипльоматич- про це заявляли Саме Це о час, зорганізувалися, створила
Winnipeg, ,_____ Лц п, знову й" іншії то не вже зовсім пгаїї" Коли робкорі них віаємин не може іюшкодй- хвилює буржуазну пресу ініл- свіжі профспілку рільннх u

І пише та закликає до організації, з сам стпіть по і* нею, тії «ж їй успішному розвиткові еко- ей походять ргшу.чі вимоги не- рібннків і як місцева орі .
полова Коли робкор кличе до юнії, а сам не є'її помічного,співробітництва II гайно здійснити передвиборні ннація почали торгуватися і 

і і-іго поклику мало корнети Треба, щоб наші гак му дусі, наприклад, тільки обіцянки Але. крім ірівоги обшарником, чи кулаком, то 
І робкори І вали не тільки творцями СВОЄ! преси, але и органі : ними динній висловився один і англійських промислових КОЛ. ді могли-б ціну СВОЄ! праці ГІІД- 

і заторами робітництва Пцрвда, вже самою Участю в газеті в,, керівників рзікфе.ілерівськоі новому ані .іійському урядові нести, а робочий день скороти 
І ни виконують частину організаційної праці, ...зе т і ї нфвистар- j і ругіи Хйві-Лі. Інші діячі, не можна не рахуватися і з ти- ти до 8-ми годин

і число їх дедалі більшає, при- ми вісьмома мільйонами робіт
Недавно н Харкові відбулася всеукраїнська конференція - Далі робкори повинні боротися за своє ку льтурне вихо-лднуються до вже давно вису- 

робкорів і - елькорів радянської преси. Н Радянському Союзі ванн я Вони повинні читати не тільки те, що самМіапікади. Гнутого сенатором Бора цілком 
відбуваються не тільки всеукраїнські конференції дописувачів а.цг й те, шо пииіуть^інші. Робюірн повинні пильноУслідкувати правильного твердження, 
гмлян- іжщ пре, н. зле а всесоюзні. На тих конференціях 1 в газеті із світовими подіями, за організаційним робітничим j бо 
промовами пргі оіайііуня пре* зі. про значіння шязку преси і ма-1 рухом, і бути в курсі діла Ось зараз Ирон.і ніться протиноєн- взаємин,]
, .ІМИ мер .б,' -льє рів ви і у навіть кер.вішки [і.і лин і,кої на к.іУіпанін. ;-"біництво готується Д" Червозіог.о Дня 1. серінін. мз. п-ний розвиток економічних 
уряду та парні Робкори пцвннйї тут забрати слово й ска зати, що зроблено до і

II країні, де робітник Донбасу єднається і ;іка.іечнком тепер у їх місцевостях, а потім зробити підсумки Зробленому
Робкор повинен стати активним працівником робітничого ви-
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ПРО НАШУ ГАЗЕТУ І ЇЇ ДОПИСУВАЧІВ
Тоді пан не балакав бичає

НИКІВ - ннб. ріпн. Ш- » висунч.іи КОЖНИМ юкрема, не . Нрііі ЗНЯВ 

його до влади Ми бачимо, як fm ro ll і праці, коли заході- 
а нгл ьо - ради і «V ьк і .юс я-б йому, бо в обороні кож-ию справа про 

бзаємини зн"В i n но сплітаєм ною снить весі, згуртований „в 
ірішіпми иідносіїїкіми профспілці аарТбиик,

і нормальних політичних
неможливий "СЯ П RTTV

в Ані ліі
яка її і

знак нрчтесіу може іинереї; ІЗ 

ти рі и'Ін і зі. застрайкувати і ні 
бе I неї. “ киї О дру I 111 її ЛІ)

I І піна, неї не допуститиЩО ТАКЕ ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА.армія11 вчить і елянство господарюв.і ги по но 
е ми,і,,жне "Т;!м'*мі)жДцвим є створити мільйони 

ну армію дописувачів собничих., селянських і черноноармш-
постійних кореспонденті^, 11 ам raafcra стала величі тим іоггису вача, а.н и за свідомого працівника визвольної бороть 

екойомічним'і ку льТі рним виховавчим чинником. Гаї робітничої к.іяси!

Київа. де,'<еі
ВОМУ І.їм в- " В і їм отже сила своєї проф 

епілчанеїжої організації, бо 
тії однії іа всіх 
одного.

І ВОЛЬНОГО j-УХУ І Поруч свого слова поставити ДІЛО..
Ми видвигаємо клич - ні- тільки за масового робітничої,

і' ВСІськнх
Живемо в капіталістичним. са, 

суспільному ладі, де безпере- ;,часто усіупати 
Іривио діде боротьба між пра-дно він (головно сільський про RHXflRHF ЗНАЧІННЯ 
І нею з капіталом. між тими, лє гаріяг) є розпорошений і nDft/КЛПІППІІ

круч робочих своїх ру к ні кинениіі одинцем V вир боро-ТЬ - ПРОФСПІЛОК, 
більше не .мають і прине- би із кусок хліба та не має 

ради куска хліба прода- настільки сили, щоб опертися 
j вати свою роботу силу

мусить перед насильством 
і им більше.ПОЛІТИЧНИМ,

б\ дівником нового ладу, нового суспільства ьівдяки масовій Л
у часті в мій донні уиачін і ід, фабрик, шкіл. *а армії.

В капіталістичних країнах робітнича Преса так -поставити j 
справи не мол, Вошг не мож- гак широко розвинути робкор- 

• егво, черг , умовний існування як самої преси, гак і УМОВНІЇ 
життя робкоріи. В капіталістичних у новинах і завдання роб 
корів багато відмінне, як в радянських у мовннах Кили bJ ра
дянській пресі робкор викрив якесь надужиття урядовця, чи 
завідувача кооперативи, то зараз же‘за цим йде проьурагор. 
і слідство.
велику відіїонідадіазіДь Він виконує 
Тож не дивно, що по селах куркулі.' або сцекуляїпи, а то не

ВОЄННА ПОЛІТИКА НІМЕЧЧИНИ ПРОТИ 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.

що
ЧОГО А кроні того така пргіфгпіл 

ка УІ.іє іі виховуюче значінняво.іені
краще зорганізованому і сині 
леному в-своїх рядах, против 
никоні До того* ну жда, й го 
.ІОД. НЮ шириться під теїГсріш 
пні пору, безробіття, що-огор ; 
гає чим раз .ширші с.юї сіл - 
ської бідноти, .. іуіинево.ікіє 

ВС- Л ЙТИ Масовії на ринок, де про 
дає вона себе, й гам чере з на:1 
мір • робочих рук паймнетус 
за беацін. щоб тільки одерж.і-. 
ти іціацю. -Це жахливе поло
жений сільського і.иїдаря "CVM-

а ти-
і У і >н.і вперше заставляє робітнії, шо _є* властзиюіми середин 

тижнях випрацював пляи гене | кін виробництва, себто власне- 
рал фон Ліпне антантським j камй фабрик, нарстлтін. зе- 
правите.іьствам, в якому є ііо- меті,них просторів і нанмают ,

Отже між тими

ннк.і подумати не тільки прі 
себе■ Комуністичний посол .топ. 

Штекер виступив дня 24 чер- 
в німецькому парламенті 

з прилюдним оскарженням 
проти німецького соціял-де- 
м<ікратичної о ііравйге.іьсі в і.
яке в сонмі і імперінлістами 
інших країн готує війну проти 
IJa пінського Союзу Гов. Ште

але іі про всіх 30)11 ані 
в ївшій X у ній товаришів. Вона 
вказує на ті противоріччя, що 
існують уііж капіталістом, об-

Там. коли робкор пише до газети, то бере на себе
ргуїю обвинувачувача. | вня

робочу силу 
двома рушійними силами су-

даншї мачерк воєнного випар- 
шу антанід'ьких мілітарних сил 
в союзі з Німеччиною проти 
Радянської-> Союзу.

В повному порозумінні і ге
нералом фон .Ліпне виложив 
свої пропозиції економічно; 
фінансової м мілітарної натури 
перед Цоанкаррм німецький 
індус гронець Рехберг. Він го
ворить: "'Міг потребуємо об 
єднання європейських імперій 
проти більшовизму. Недавно 
и переговорював у тій справі 
і французькими й анг.тіііськи-

раз і представники сільської влади, які змагалися з куркулями, 
вбивають роб,корів або і, іькорів. Але не ше більше підно
сить значіння -робкорів, як будівників не тільки її реї н, але н - 
вою юнія.іь пічної - ладу 4І-- викрити в радянській Пресі лан

тан игь, іїоклае і и кран

шарником а робітником, во
на рівночасно вчить ного, шо 
на сильну і спаяну організацію 
каиіта.іісіін, треба увідновісти 
іукіпож сильною органі іацією 
робітників.

часного суспільного ладу 
деться безпереривна боротьба, 

протилежні 
І так робітник, шо

іяку викликають 
інтереси 
продає свині силу, наймається, 

хоче її нкнайдороше продц-

даціво чи to одиниці чи гурта людей 
ucMv лайдацтву

5' нас в Канаді инакше. Ту т, коли робкор викриє якесь хоч 
би іі д)>ібязкон, іаіїланзво. то. по перше пін сам є наражений 
на небезпеку втрачений роботи (якщо дізнаються, що то він 
написані, но друге, він наражує газету на небезпеку бути по
тягненою до відповідальної'іи. Розуміється", такі умовний не 
сприяють НІ розвиткові Преси, ні зрЙСТЛННЮ робкорств.1. А 
проте останніми роками в- юдн, по ці.томх світі,, робітнича преса 
почала все більше орієнтуватися на робітничих дописувачів.

кер доку ментно виказав всі во
єнні ПЛИНИ ІУІперІЯЛІСТИЧНИХ
ватажків, розкриваючи працкі-

А рівночасно із ти,м
й" обшарники, Ііеребирї. и процесі боротьби за країні 

юті.-'гич живим людським то- у мовинїї життя, заставляє ро- 
варом, як самі захочуть і лик- бітника думати про те, якби

краще перебудувати цей світ, • 
щоб не було того визиску Та

воналінію” використовують фабрити та якнайкоротше працюва
ти Знова-ж капіталіст, фабри
кант той, шо наймає, або так

канти
нічим у сьомі світу- оту воєнну 

що її іаключйли інаїїий працедавець докла
дає ві їх зусиль, щоби робоче Ітують такі у мови праці, які є 
силу якнайдешевше купити І - ІІ.НЇДОГІ.ТІІІШІ для них 
заставити робітника якнайдов
ше працювати, хочби іі цілих більш жорстокий, нищить пра-

ідини на добу. їм це буй цююче иаседення жадне прані "ітник до науки про соціилізм.
Тим чином профспілка осві-

міжІМОВУ .

собою воєнні професіонали.
Гарячкове воєнне зброєннн 

проти Радянського Союзу, го-
чнело яких Почало одночасно швидко іроезати воріт тон. Штекер, оєипіу.іо

Изятн'х-ш би Укр. Роб Ніс і и" , ,у робкорів Ми вже не нже напвинюго рівня в пере 
•ара <* про те. як швидко іа опінібано півтора ро-,1 овоРах ||а конференції в 11а-

рижу. шо відбулася недавно 
На тій конференції німецькі 
генерали, політики іі власники 
великої індустрії пред.ГОЖІЇ.Ill 
.шгантським імперіядістау не 
тільки" економічний, але іі мілі

В гой спосіб визиск стає ше,поневолення людини людиною
Іі гой спосіб наближується роми урядовими кодами й воші 

це так само підтвердили".
виразніше заговорив 

Шахт, німецький представник 
фінансових, код Він сказав та
ке : ‘‘Першим кроком' І'.вропи

24 г
ду же, щоб тільки йшла робі 
та, а шик їх постійно збільшу

і заробітку, ширить між неп
рола іаразлиїїі недуги Домлюе клясонч робітника,

казує йому, що буржуазія це

І Це
іонії рим
ку з pm до число дописувачів Нашої газети, 
ри.ін" вже, коли подана.ні циф)щ 
самі доїнь и на і юрінк.і \ іі.нііоі іазети наГіради" иншзіго піачін- 

ДгТшь іі нашої о ч.коінь у навчи.п(ґя чніаги

по-НСЯКОГО
І Іро не МІГ ГОНО- 

Ми хочемо вказати, що і і
(чахотку), помножує емері 
ніеть та .заіальїіе фі пічне п ,. його нротивішк, опрадїлює по
слаблений працюючих маї 1 ° місце і приналежність до

і нон к.іяз'й iipo.it іарінту, який 
ведучи к. І неону боротьбу із 
буржуа зією, тим самим боре|з,,- • .

1.1 соціилізм Ко)іотко 
профспілка не -ніколи соці вли

вався.
В боротьбі цих двох основ

мусить бути і боротьба проти 
більшови ІМУ

них суспільних к.інс в каріта
другим є по їй дієтичному ладі (пролетаріату І от, щоби боротись 

єкаїїия" природнього багацтв і і капіталістів) горою t все ка- жореюким капіталістичним ци
нії а.іісти томх. Що вони є пану-, піском робітників села іі мі- 

Так «рііцює соніял-демокра-1 Нічой) класові в сучасному ,іа- ги. мро.ієтаріят ступни іч ' 11 
ТЮІНИЙ уряд німецької респуб- ! ді і до їх послуг стоїть цілий Цілях організації професійних 
ліки в союзі і воєнними і мне ряд нанріжнородніших ередств, іііілпк, які між іншими іасоба- 
ріилістсЬкими хижаками в го- пе)Н'кУІіства до насильства ми на фронті імагань клиси

ГІро.тєтаріят, як по- прані і капіталом, борони.ти-б

ни, як попередша і 
формани та меналжери фабрик. Тартаків, копалень, залізниць

Ро ІУ Mit ться, їм чисто люди, її, :з 11. і ь і г і української мови, 
та* їх хтось ішший. їм енеціялціЮ; перекладають статті га донн

Росії’.гарний ююз проти Радянсько
го Союзу. В Парижі перегово
рював і а.ііянїськими імперіа
лістськими

і и про них же написані Не тільки перекладають, але- й виню
хують, хто то напне,гв іа доносять Один і наших дописувачів 
хотів попробувати, чи п "боси", в яких він працює, вміють чи

му.у іюнніїважеііими 
иімецькиїї генерал фон Ліпне 
про воєнний союз проти Ра
дянського Союзу. Вже попере
див генерала фон Ліпне, ген 
Гофман. що в свойому мемо- воєнний пакт Парижа іі Лон- 
ранду мі до правите.іьства Лон- Дону., але він са-м .цебто Дру 
дону й, Парижу подав був та- гий. Інтернаціонал Опрацьовує

плин збройної інтервенції IV

Тому кожний робітник, МІСЬ
КІЇ й чи сільський пролетар, 
рі.ІЬИИЙ, рибний, лісовий чи 
тартачний |іббупіик, я)) 
сне цей жорстокий ^вич

тати по українськії, хоч знав він. то і походження вони скач- 
меті, ійриіііменн. і|іранцу зи Він. пишучи Про умови праці, 
■111.40в підпису ватися мі і дописами своїм Повним іменем І НО
ГО почали гонити з робо і н Він кілька разів г раті їй "роботу, 
шукав ми тої і іапершнм-же дописом його проганяли От
же переконався, що н ріжних місцевостях, при різних роботах, 
"боси", що не знають ані слова по украінськи; “читають" до
писи в "Укр. Роб Вістях" Нарешті наш дописувач попав на 
шпитальне ліжко Надсилаючи донне із шпиталю, підписав 
вже НОГО псевдонімом, бо, мовляв, коли проженуть мене ЗВІДСИ 
слабої о, ю при й Де 11- я скру і", -бо H' можу працювати

Такого то значіння набирає тепер допис до робітничої га
зети Один дописувач викрив на сторінках "Укр. Роб Вістей”, 
що "бос" не дає. але продає робітникам роботи. Він не подав 
іменм "боса", але коли допис прочитали в гін місцевості! робіт
ники. то всі знали про кого йде мова і вже того самого дня цей 
“6с*с" так"* лижв про це Він. як скажений, вганяв з газетою 
в руках і допитувався, хто це зробив. а "Після іТав обере
жнішим X

І а зета це мова, яка і і вирить до тисяч про добрі Лн злі 
діла одиниць, що паразитами жиють на спині працюючих, але 
памятаючи, то живемо в ладі, ле тих паразитів бють не за те. 
шо вони останні окн.висмоктують і робітників, але іа те, що| 
роб.іяіь вони це незручно " робітнича "газета примушена го - j 
■ориги езопівською, що називається, мовою Тому то наші 
дописувачі повинні уясниіц собі, шо коли редакція виправляє 
їхні дописи, усу ває з них деякі міцні" слова та речення, то ро*| 
бить це не з симпатії до особи, про яку йде мова

ту ванні збройного нападу на 
C RC P Другий Інтернаціонал 
не тільки що прпирає сою зний

включно.
неволена й визиску вана кля-; його інтересів. :ого з и-

зиск цл-
гіітадіста чи обшарника пови- 

дадювати з праці. Нона каже нен зрозуміти значіння проф 
йому, кого має приняти. вона спілки Для неї о

•заробітну ти,- шо лише.в своїй організа- 
IIII 1 встоятись СУ

ПРАЦЮЮЧІ ГУРТУЮТЬСЯ У ПРОФСПІЛКИ.
ІЦо-ж таке професійна спідка 

та які має вона завдання? '
К це. організація робітників 

одного і того самої о роду іц^а- 
ці .(часом зближених до себе)

Повинен інаке ".Тншаєтьсн ще тільки по
те ж диктує, ЯКУ
платню капіталіст має- плати- іш сила, 
ги Вона, коротко кажучи, проти
дбає про всі ці справи, шо тор ску, можна лише шляхом "1^^^ 

відносин між найми ..Гаиізованого відітру. ^Вр
А І розумівши не, буде TBO- 

Одначе не треба думати, шо рити спої клясоні профспілки 
усі ті організації все і всюди, рільннх, лісових, тартачних і 
як слід боронять робітничих рибних іарЬбітииків, о- що 
інтересщ перед капіталістами станеть організовано в оборо- 
іфе т,- залежить від того, в ні життєвих інтересів сільсько- '

МІДІ- перія.истськнх „ XII 
Обе дна- батьківщину гіро.іу(аріяту 
знишити ."Т:і, ЯК , каже ГОН- Штекер

ін \навадити радянсіжу владу 
тарною інтервенцією, 
ні держави мусять
радв.їаду спільною мілітарною імперіалістським іі. соціял-дс- 
інтервеїшією н встановити за* мокрітичним ватажкам треба І»»“ успішнішої . кращої бо- 
копне, російське правізтельство знати, шо працюючі маси, -л- ; ротьби і капіталістами, за кра- 
и зробити Росію пригожу ДЛЯ МІХ ВОНИ ПОШЛЮТЬ В поле про ЛІІ У,МоВИ праці, за 8-годинний 
спільних інтересів англійських, ти Радянського Союзу, звер- робочий день, за пишу зари

нуть свою Зброю в сторону во-ШІтну плату , за сошяльне об* і
печення і т. д.

іо|И ані зованого низи

каються
том а працедавцем

ф)Х)!ІЦУ іькн.х й німецьких го
сподарських кол”, В останніх цькувачів і гончих”.Є НІНІ X

В тій своїй професійній ор
ганізації робітники гуртують
ся на те, • щоб в їхній справі 
говорили і капіталістами їхні 

! представники, щоб вони засту
пали і.у у всяких справах, шо 

тившн п питанням зовнішньої ! торкаються їх жахливого ви 
політики її жадного слона не сиску, а не Іпбб з капіталістом

чиїх руках там професійні ор-'фо зарТбника іа крашу заро
бітну платню, 8-ми годинний 

Ми з практики знаємо, шо день праці, соціальне обезпе-’
лавок» стануть проти

гаяізацїї находяться. .С.Р.С.Р. Й НОВИЙ УРЯД АНГЛІЇ.
багато так званих робітничих ченни 
провідників часто іапроду єть печу напою визиску й поведуть 
ся буржуазії і П]юфесійні ізр- робітничу к.зясу до боротьби 
гані за ції в їх руках йдуть з за робітниче-селяиський уряд,

1,1 соціилізм.

>

Навколо справи Про віднов 
j дення нормальних димльома- 
гичних взаємин між Англією 

справи, що підчас 
перевиборної kdShiatui видані*

про анг.іьо-радянськт чи обшарником кожний робіт 
Цей факт досить ник говорив з окрема, з яким

буржуазією на угоду . *
Ці еоціял-фашістські партії 

удають, шо боронять робітни- Біблійне оповідання, про т-1, 
чих справ, а на ділі. Де тільки що Двраа-м приносив богові а 
можуть, зраджують робітни*'і жертву свого сина Ісаака, пи

ска зав 
взаємини
красномовний і переконливий працедавець не хоче числити- 
Він ровнотокі потверджує, іц і ся, бо на його місце має дру- 

Від т*о часу, як ми вмістили в "N кр. Роб. Вістях" дві статті шся лідерам англійської партії ; в)д того негайного віднбвлен- г.бпі робітника. Такі лрофс- 
ііро наших робкорів. наша редакція отримала декілька листів, праці такою ж простою, як і ня нормальних дипльоцртну-1сійні організації є скрізь по інтереси і дають їх на поталу тверджуе, шо в старовину ев- 
У них деякі товариші внсломкіють своА> думкх, що до дописів невідкладною, тепер ннгрома- них взаємин з СРС’Р. що йо- містах, де існують великі фл- капіталістам Тому нашим зав- реї приносили богові в жертву »
і доти, у вам їв. Один вимагає. Щоб редакція не скорочувала до- джується приховані, але так,ч гр МекДона.тД обіцяв підчас бричці центри. Вони творять данням є вик[іивати передній- людей.
інків, нічого не змінювала Редакція не завжди скорочує й ча -1 ідо дають себе знати, усклад- передвиборної кампанії безу- силу, з якою капіталіст му роки ми масами робітництва •------------- -
самн пропускає довгі дописи; якщо вони річево написані і про ненця. „ .. мовно, тепер після ви бо- сить числитися. Без відом ролю тих зрадників, позбавля
справу, яка внмвіає ширшою обговорення. Аяе на дрібні, не- Новий англійський прем'єр рів новий англійський уря і професійної спілки, не вільно ти іх впливу на профспілки,, попн,спалили Жаііну Д’Арк, яз;
важні інриви редакція не м,.же видавати багато місця Шо-ж МекДоналд виступив1 а першою переходить д.. явного залиш-[капіталістові нікого приняти або і їли це не можна твори іарівнйцю, а 8,20-му стожптгі
до змінювання то тут справа мається так: редакція змінює прилюдною промовою, лрисвя ня цієї справи на роботу, як теж і нікого від- ти свої окремі клнсові проф- ‘ зробили її святою.
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